
令和６年度 第２回日の出中学校学校評価アンケート集計結果について 

１ アンケート方法について 

（１）調査期間  令和６年１２月～令和７年１月 

（２）集計調査事項 

①調査項目は、学校教育目標を踏まえた２３の項目について調査。 

  ②調査結果は「思う」・「わりとそう思う」をあわせた割合を％で集計。 

（３）調査対象 日の出中学校１～３学年 生徒・保護者 教職員 

回答率：令和６年度第１回・・・生徒：８３．５％、保護者：５１．４％、教職員９６．４％ 

２ 調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 
号外 

３月１１日 
発行  

浦安市立日の出中学校 

〒 279-0013 

浦安市日の出3-1-2 

℡ 047-380-7100 

294 86.9% 83.5% 181 57.5% 51.4% 27 83.3% 96.4%

Ｒ5年度平均 Ｒ6第１回 Ｒ6第２回 前回比 Ｒ5年度平均 Ｒ6第１回 Ｒ6第２回 前回比 Ｒ5年度平均 Ｒ6第１回 Ｒ6第２回 前回比

お子さんは、日の出中学校の学校生活を楽しんでいると思う

　　　(R5)学校生活は楽しく充実している

2 お子さんは、授業の内容をよく理解していると思う 83.8% 88.2% 90.1% 1.9% 72.7% 79.2% 82.3% 3.1% 88.1% 92.0% 96.3% 4.3%

お子さんは、部活動によく取り組んでいると思う
（日の出中学校は部活動が充実していると思う）

－－－ 82.3% 78.9% -3.4% －－－ 68.3% 71.8% 3.5% －－－ 80.0% 77.8% -2.2%

　　　(R5)学級活動や生徒会活動、部活動等によく取り組んでいる 77.7% 78.2% 61.9%

　　　(R5)部活動は充実している 64.0% 53.4% 61.9%

4 お子さんは、学校行事に意欲的に参加していると思う 80.6% 91.1% 90.5% -0.6% 84.9% 89.6% 91.7% 2.1% 76.2% 96.0% 96.3% 0.3%

5 日の出中学校は、清掃が行き届き、学習環境が整えられていると思う 新規 88.2% 84.4% -3.8% 新規 90.6% 93.9% 3.3% 新規 24.0% 29.6% ● 5.6%

日の出中学校の教職員は、生徒一人ひとりを大切にし、信頼関係を
築こうとしていると思う

－－－ 91.5% 90.1% -1.4% －－－ 93.6% 91.7% -1.9% －－－ ##### ##### 0.0%

　　　(R5)一人ひとりの生徒を理解し、指導している 74.4% 75.9% 95.2%

日の出中学校では、ＩＣＴ機器を効果的に活用した学習が行われていると思
う

　　　(R5)ＩＣＴ機器を使っての学習がよく行われている

日の出中学校の先生方やカウンセラーは、相談しやすいと思う

　　　(R5)相談にのってくれる先生やカウンセラーがいる

9
日の出中学校は、学校だよりや学年だより、ホームページなどで、
情報発信がよく行われていると思う

新規 83.3% 86.4% 3.1% 新規 89.1% 92.8% 3.7% 新規 92.0% 85.2% △ -6.8%

日の出中学校は、いじめのない学校づくりに努めていると思う 50.4% 84.6% 88.8% 4.2% 45.2% 84.2% 87.8% 3.6% 85.7% 88.0% 92.6% 4.6%

　　　(R5)いじめの未然防止や早期発見に努めている 52.6% 50.0% 81.0%

　　　(R5)いじめに対して迅速で適切な対応をとっている 48.2% 40.4% 90.5%

11 日の出中学校の学校行事は、充実していると思う 70.8% 85.9% 83.0% -2.9% 68.3% 80.7% 86.7% 6.0% 73.8% 84.0% 85.2% 1.2%

お子さんは、地域の方にあいさつし、地域の行事に関心をもっていると思う －－－ 80.0% 82.3% 2.3% －－－ 67.8% 65.7% -2.1% －－－ 52.0% 51.9% -0.1%

　　　(R5)地域の人にあいさつしている 78.7% 72.8% 28.6%

　　　(R5)地域の行事に参加している 33.6% 21.6% 23.8%

13 お子さんは、進んで学習に取り組んでいると思う 65.1% 79.0% 80.3% 1.3% 59.8% 71.3% 75.7% 4.4% 69.0% 84.0% 85.2% 1.2%

お子さんは、学級活動や生徒会活動によく取り組んでいると思う －－－ 77.0% 78.2% 1.2% －－－ 78.2% 84.5% ● 6.3% －－－ 72.0% 81.5% ● 9.5%

　　　(R5)学級活動や生徒会活動、部活動等によく取り組んでいる 77.7% 78.2% 61.9%

15
お子さんは、困っている人に対し、思いやりの心をもって接することができ
ると思う

新規 88.5% 92.5% 4.0% 新規 90.1% 93.9% 3.8% 新規 72.0% 77.8% ● 5.8%

お子さんは、夢や目標に向けて、具体的に努力していると思う

　　　(R5)夢や目標をもち、さまざまなことに努力している

17 お子さんは、身の回りの整理整頓に努めていると思う 新規 75.7% 77.9% 2.2% 新規 43.6% 49.2% ● 5.6% 新規 44.0% 37.0% △ -7.0%

お子さんは、自分や相手の良さがわかり、仲間と協力することができると思
う

－－－ 90.2% 93.2% 3.0% －－－ 91.1% 94.5% 3.4% －－－ 64.0% 70.4% ● 6.4%

　　　(R5)自分や相手の良さがわかり、思いやる心を大切にしている 82.6% 88.8% 33.3%

19 お子さんは、失敗を恐れずに、様々なことに挑戦することができると思う 新規 67.9% 71.4% 3.5% 新規 60.4% 65.7% ● 5.3% 新規 48.0% 33.3% △ -14.7%

お子さんは、自分からあいさつすることができると思う －－－ 86.9% 89.8% －－－ 78.2% 75.7% -2.5% －－－ 64.0% 70.4% ● 6.4%

　　　(R5)進んであいさつし、仲間と協力している 84.2% 81.2% 38.1%

21 お子さんは、食事や睡眠など、自身で健康管理に努めていると思う 新規 73.8% 76.9% 3.1% 新規 65.3% 72.4% ● 7.1% 新規 44.0% 51.9% ● 7.9%

22 お子さんは、礼儀正しく、規範意識をもって生活していると思う 新規 88.2% 88.1% -0.1% 新規 79.7% 85.1% ● 5.4% 新規 32.0% 48.1% ● 16.1%

23 お子さんを日の出中学校に入学させてよかったと思う 86.1% 92.8% 96.6% 3.8% 89.9% 90.6% 92.8% 2.2% 78.6% 88.0% 88.9% 0.9%

※△は前回比－5％以上　●は前回比＋5％以上
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96.0%90.5% 0.3%

※肯定的意見（「とても思う」「思う」）の割合

令和6年度　第２回　学校評価　2024．12月～1月　実施 生徒集計 保護者集計 教職員集計
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３ 考察並びに次年度の教育活動に向けて 

 ご多用な中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。今回の結果について、考

察を述べさせていただきます。 

生徒・保護者集計より、肯定的な回答が全体の平均が生徒85％、保護者82％であり、１学期の

結果に引き続き、さらに生徒で１ポイント、保護者で４ポイントの増加となり、２学期における

本校の教育活動についても、多くの方から良い評価をいただいていると捉えています。 

 

この１年間、「目指す学校像」を以下のように設定して、学校運営を進めてまいりました。 

 

 

 

回答していただいた結果を見ると、項目１「日の出中学校の学校生活を楽しんでいると思う」

及び項目２３「日の出中学校に入学させてよかったと思う」の生徒。保護者、教職員ともに、概

ね９割の方から肯定的な回答をいただき、大きな成果が得られたと捉えています。 

 

１学期に、課題としておりました項目１６「夢や目標に向けて、具体的に努力していると思う」

については、保護者の回答が８．８ポイントの増加となり、生徒の回答と同等の結果となりまし

た。次年度も、目標を明確にし、方向性を示して活動できるように取り組んでまいります。また、

項目１９「失敗を恐れずに、様々なことに挑戦することができると思う」については、生徒の回

答が３．５ポイント、保護者が５．３ポイントの増加となりました。年間をとおして生徒が主体

的に活動できるよう目標を示して実践してきたことが、少しずつ成果として表れてきていると捉

えています。そして、昨年度の課題でした項目４「学校行事に意欲的に参加していると思う」に

ついては、生徒、保護者、教職員とも９０％以上の肯定的な回答が得られ、次年度も実りある学

校行事となるよう、学校全体で取り組みます。 

 

今回の結果から、項目７「ＩＣＴ機器を効果的に活用した学習が行われていると思う」につい

て、生徒の肯定的な回答が７ポイント減少しており、２学期の課題と捉えています。次年度も、

再度ＩＣＴ機器の効果的な活用について各教科でＩＣＴ支援員と検討し、生徒の学習意欲の向上

につながる授業づくりに努めてまいります。また、項目１２「地域の方にあいさつし、地域の行

事に関心をもっていると思う」に関して、今年度、学校地域連携運営協議会（コミュニティ・ス

クール）の協力のもと、地域とともに行う清掃活動を実施しました。アンケート結果には現れて

はいませんが、活動中に生徒から地域の方と接することへの意欲的な声を聞くことができたのは、

大きな成果でした。次年度は、学校地域連携運営協議会において、生徒が地域のためにできるこ

とを検討し、実践することで地域とともに歩む学校づくりを進めてまいります。 

 

なお、自由記述において「先生方は生徒たちに丁寧に向き合っていただけていると感じます。

明るく元気な学校づくりをしていただき、ありがとうございます。」「学校行事に意欲を持って参

加し、結果を出すまでの過程にも真剣に取り組む姿がありました。」など、多くの励ましの言葉や

温かいお言葉をいただき感謝しております。また、職員の学習指導や部活働指導についての課題

もご指摘いただき、生徒が過ごしやすい学校づくりに努めてまいります。 

今後も皆様からのご意見を真摯に受け止め、学校評価を活かし、子どもたちの学校生活がより

充実し、実りある毎日になるように、教育活動を進めてまいります。 

学校生活を通し、生徒一人一人が安心して個性を発揮でき、仲間との絆を深め、 
「日の中大好き」、「日の中でよかった」と思え、この経験が今後の人生の宝となり、 

夢の実現へ向けた原動力となる学校をめざします。 


